6. בכל נקודה שלמה של ציר מספרים נמצאת נורה וכפתור. כאשר לוחצים על כפתור המצב של הנורה שלו משתנה מדלוק לכבוי או להפך. בהתחלה אף נורה לא דולקת.

נתונה קבוצה סופית של מספרים שלמים S. אפשר להוסיף מספר שלם כלשהו לכל האיברים של S וללחוץ על כל הכפתורים של המספרים שהתקבלו. 

הוכח שעבור כל S באמצעות מספר פעולות כאלה אפשר להגיע למצב שיהיו בדיוק 2 נורות דלוקות.
פתרון. נניח שב-S ההפרש בין מספר הכי גבוהה למספר בכי נמוך יהיה N.

נזיז את S כך, שהמספר הכי גדול שיידלק יהיה מספר M, כאשר M גדול מ-M. אבל אז ידלקו גם נורות אחרות. 

אפשר להזיז את S בשביל שהמספר הכי גבוהה שאנו לוחצים עליו יהיה של מספר הכי גדול שדלוק חוץ מ-M. אחרי שנעשה את זה מספר פעמים, נוכל להגיע למצב שנורה M דלוקה, וכל הנורות הדלוקות האחרות נמצאות בין נורה מספר 1 לנורה מספר N (אם יש נורות דלוקות חוץ מ-M שמספרם גדול מ-N  אז אפשר לכבות אותם). 

מסקנה: אפשר להדליק בו-זמנית נורה מספר M וצירוף מסוים של נורות מ-1 עד N. אבל יש מספר סופי של צירופים של נורות מ-1 עד N (רק N2), לכן יש שני נורות, 1M ו-2M שמתאימות לאותה צירוף של נורות מ-1 עד N.

אז אפשר להדליק 1M ולהדליק את אותם נורות, ואחר-כך להדליק נורה 2M ולכבות את אותם נורות. ואז יהיה בדיוק 2 נורות דלוקות: 1M ו-2M.

